3° naBnua — aokNoELC EUMEOWONC

Aoknon 1
Eva vdatiko Stadvpa NaCl og Beppokpacia tepPAAAOVTIOC ELVOLL KOPECUEVO OF
ouykévtpwon 35gr/100ml.

* Mmopw va StaAvow peyaAvtepn moootnta NaCl xwplc va yivel kamota petaBoAn
o€ Tieon Katl Bepokpaoia;

* Me avénon tng Beppokpaciac Oa avénbel kat n dStaAutotnta tou NaCl;

* Me pkpn avénon tTng mieonc UOPOUUE VA ETILTUXOUVUE HEYAAN avénon
StaAvtotntog tou NaCl;

* Tvwpllovpe mwc €va mol NaCl avtiotowel oe epimou 58.5gr NaCl. Exel
neplocotepn mocotnta NaCl:

100ml kopeopevou dtahvpatoc NaCl n 100ml StoAvpatog NaCl 0.1M  ?



Aoknon 2

A) Eotw vdatiko dtaivpa HCl 0.01M. To udpoxAwplo gival Loxupo ofu;
Oa yivel mAnpn¢ dtdotaon tou vdpoxAwplovu; Npadte tnv avtibpaon
dlaotaong tou udpoxAwpiou. Mota Ba ival n cuykevipwon twv [H;07]
oto dtaAvpa; No uttoAoyioete to pH tou SlaAvpatoc.

B) To pH tou 6€ppatog eival epimou 5.5. Eival 0&wvo i Baoiko; 2to
£PYQOTNPLO, KOTA TNV TIAPOOKEUN KOOOPLOTIKOU TIPOOWTIOU ETIECE OTO
Stadvpa neplocotepo NaOH amt’ ot ypadel n ocuvtayn. H petpnon tou
pH €beLée 13. Eivat 0&wvo N Baoko; Mmopel va xpnotLpomolnOei;



